Respuestas Repaso Primer Parcial-2
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f.

x = 0 asintota vertical

g. fescrecienteen(—x,0)yen (O ;1) f es decreciente en G, +00)

, , L 1
o intervalos de concavidad positiva: <— =, 0)

e.
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f(1/2) valor maximo relativo

intervalos de concavidad negativa : <—oo ; —
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<— lz ; 0) punto de inflexiéon
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x? 4
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) = 2= -

e Domy=R—-{-2,2} C°={-4;4} C* =

(-4,-2)U (2,4)

C=(—o0; =4)U (-2,2)U (4 + )
x = 2;x = —2 asintotas verticales y =—1/3 asintota

horizontal

f escrecienteen (—o,-2)yen (-2;0)
f esdecrecienteen (0,2) yen (2; +x)

f(0) valor maximo relativo



e intervalos de concavidad negativa: (-2 2)

intervalos de concavidad positiva : (—oo; —2) U (2; +)

+ may= (- o (- 4)

Ofx) =e™
] 5 = e Dom;j=R (=9 C*=R
: . y =0 asintota horizontal
b e fescrecienteen(—=,0) fesdecrecienteen (0; +x)
e ) f(0) valor maximo relativo
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intervalos de concavidad positiva : (—oo ; _Ti) u («/_7 ; +00)
Img; = (0; 1]
c) f(x) = x%.In(x)
T e Domj; =R" = (0; +) c’ = {1} ct =
k-
2 (1; +o0)
s " =(0;1)
e No posee asintotas
1
e fescrecienteen (% +00) f es decreciente en (O;
o 1 2 B‘X 1 z = .
f (\/_E) valor minimo relativo

e intervalos de concavidad negativa: (0 ;

\/1 )
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intervalos de concavidad positiva : (—1 ; +00)
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d) F() = (x - 1)er3

. Doms = R — {3} c’={1}
: Ct= (1;3)U (3: +x)

) . €™ =(-0; 1)

e x = 3 asintota vertical

y = x asintota oblicua

e fescrecienteen(—x;2)yen(5; +wx)
f es decreciente en (2; 3) yen (3,5)

f(5) valor minimo relativo f(2) valor maximo relativo
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e intervalos de concavidad negativa: (—oo ; ?)

intervalos de concavidad positiva : (1—: ;3)u@ + 00)

(15—3:f (15—3)) punto de inflexién
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a. f(x)=3x* —3%
Dom; = [-1;0]

1 1
f es creciente en (— 27 0) f es decreciente en (—1, — E)

f (— %) valor minimo absoluto f(0) valor maximo absoluto

a. f(x)= e ¥

Dom; = [-1;2]
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o f es crecienteen (—1,0)
f(0) valor maximo absoluto

f(2) valor minimo absoluto
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a=1 ff=D =7

1

1/e
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x=1yx=3

(—o0; —1) U 5 ; +00)
Ninguna de las anteriores

a. f'(x) =9cos?(e™™).sen(e™).e™* +

' _ 3x*+9+(x5+9x) In(2)
b [0 ==
c. f(x) = (senx)*"+x

f es decreciente en (0; 2)

12x
x2+1

f'(x) = (senx)"2+" . [(x% + x).cotg(x) + (2x + 1).In(senx) |

a) f'(0)= 5=
b) f' () =-—

(5x—-1)2




